

Сицилия. Маршрут 7 дней

**Палермо – Вулькано – Липари – Панареа –
Стромболи – Мессина – Катания – Сиракуза –
Таормина**



Что посмотреть в Сицилии? Королевский Норманнский дворец с дворцовыми гидравлическими часами - памятник с латинской, греческой и арабской символикой на циферблате, олицетворяющими Вселенную и цикличность времени, Кафедральный Собор Успения Богоматери, Марторана (Адмиральская церковь), Дворец Кьярамонте, Дворец Сената (Дворец орлов), Преторский фонтан (недалеко от этого места, на Piazza Valogo, родился скандально известный граф Калиостро), Большой оперный театр - Massimo, третий по величине в Европе, монумент - "Черная Стелла" (памятник "Погибшим от рук мафии"), Региональную галерею Сицилии и Национальный музей археологии.

В Палермо множество ночных баров и дискотек: Drive bar, бар Escargot и бар Collica, дискотеки Grants club, Rosamunda, Anticlea club, кабае Al Convento, Teatro Crystal, La Cupola.



Эолийские острова (Липарские о-ва) - легендарная родина Эола, бога ветров -вулканический архипелаг, находящийся неподалеку от северного побережья Сицилии в Тирренском море. Здесь можно вдоволь насладиться морем цвета бирюзы, вулканическими пляжами с черным песком, солнечными ваннами, подводным плаванием и чудесным вином, а также зрелищем действующих и потухших вулканов. Самые крупные и популярные среди туристов острова: Вулькано, Липари и Стромболи.

Вулькано - самый ближний к Сицилии остров. Последнее крупное извержение произошло здесь в 1980 г. Название острова имеет мифическое происхождение: именно здесь находилась кузница бога огня Вулкана. Ныне, недалеко от Великого Кратера располагается порт Порто-Леванте, получивший известность, благодаря терапевтическим свойствам серных грязевых ванн. Подходя к острову можно на лодке, Вулканическими ландшафтами острова Вулькано лучше всего любоваться с моря, с борта яхты.



Липари – очень живописный остров с "faraglioni", скалами, которые выступают у побережья прямо из моря. Достопримечательности городка: старый квартал, а также небольшой археологический музей в Кастелло.



Стромболи – вы можете понаблюдать настоящее извержение вулкана с борта яхты, поскольку этот остров обладает наиболее выраженной вулканической. Идеальный вариант для яхтенной стоянки Стромболи-Паэзе – главный поселок Стромболи. До кратера вулкана можно ходить пешком, это около одного км. В романе Жюль Верна «Путешествие к центру земли» главные герои Отто Лиденброк и Аксель возвращаются из своего подземного путешествия через вулкан Стромболи.



Панареа – небольшой островок, но примечательный деревушкой бронзового века, а так же затонувшими кораблями, обломки которых можно посмотреть, поныряв с аквалангом.



Мессина - "ворота Сицилии". Она расположена на одном из берегов узкого пролива, отделяющего Сицилию от континента, а берега ее обращены к двум морям: Тирренскому и Ионическому. Нептун отделил Сицилию от континента одним ударом своего трезубца, а Сатурн основал здесь античный город, прельстившись красотой этих краев.

Достопримечательности: развалины готической Церкви Санта Мария д'Алеманна, Домской собор - древнейшая церковь Сицилии, церковь Санта Мария Аннунциата дей Каталани, источник Ориона, фонтан Нептуна, Национальный музей Мессины.



Катания - древний город, второй по величине на острове - столица одноименной провинции. Был основан греками в 729 году до н.э. и шесть раз был разрушен Этной до основания, но всегда вновь отстраивался из того же базальта. Именно этот материал дал определение архитектурному стилю «черное барокко». Основные достопримечательности: развалины самого большого Римского театра на Сицилии, собор Святой Агаты, сооруженный на месте Ахиллесовых терм, замок Урсино, бывший резиденцией арагонских королей, оперный театр Беллини, Римский амфитеатр. Символом Катании является фонтан со статуей слона, сам слон высечен из темной вулканической пемзы.

Сиракуза - в Сиракузах сохранилось множество памятников греческой и римской эпох - Греческий театр, алтарь Иерона II, Римский амфитеатр, замок Эуриал – крупнейший замок античности. В провинции Сиракузы интересно посетить города Панталика, Ното, Палаццоло Акреиде.



Таормина – по словам Мопассана: "Если кто-то должен будет провести только один день на Сицилии и спросит, что необходимо увидеть, я без сомнения ответил бы: Таормину!" Интересно посмотреть греческий театр 3 века до н.э., древний акведук, развалины храма Серапиды, церковь Св. Панкратия, средневековый квартал с лабиринтами узеньких улочек и старыми магазинчиками, Дворце Корваджа, Музей Сицилийского искусства и традиций, церковь святой Катерины и руины маленького древнеримского театра, в центре Пьяцца дель Дуомо располагается изумительно красивый фонтан со статуей кентавра, выполненный в стиле барокко.



